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COMISSÃO DE LICITAÇAO

ATA REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N°. 0803.01/2016-01

Aos 18 (dezoito) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às 09h30min, no auditório 

da Biblioteca Municipal -  Praça Antônio Marques S/N, Centro -  Cedro/CE, reuniram-se o 

Pregoeiro Francisco Antônio Viana Correia Costa, sua equipe de apoio: Niago Alias de Oliveira 

Lima e Lúcia de Fátima Pereira Lavor e as seguintes licitantes: 1. EDUCA -  CONSULTORIA 

PLANEJAMENTO EM PROCESSOS EDUCACIONAIS E SERVIÇOS LTDA -  ME neste ato 

representada por seu sócio o Sr. Vicente Alves da Costa inscrito no CPF sob o No. 

495.878.893-04, 2. SANCHOS COMERIO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS LTDA -  ME neste 

ato representada por seu procurador o Sr. Francisco Danilo da Silva, inscrito no CPF sob o No. 

042.144.113-58, 3. ERASMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA, neste ato 

representada por seu procurador o Sr. Dyego Auserino Lima Silveira, incrito no CPF sob o No. 

035.575.343-08, 4. UNIVERSIDADE PATATIVA DO ASSARÉ -  UPA, neste ato representada 

por seu procurador o Sr. Natanael Rodrigues Lustosa inscrito no CPF sob o No. 032.191.203- 

93, 6. NARJARA MENEZES DE OLIVEIRA -  ME, neste ato representada por seu procurador o 

Sr. Diego Pereira Fechine, inscrito no CPF sob o No. .068.680.043-54 e 6. MARIA DAS 

GRAÇAS VIEIRA FERREIRA -  ME neste ato representada por sua proprietária a Sra. Maria 

das Graças Vieira Ferreira inscrita no CPF sob o No. 361.106.983-34 para a abertura da 

sessão referente ao Pregão Presencial N°. 0803.01/2016-01, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE 

MATERIAL DE CONSUMO, GÊNEROS ALIMENTÍCIOS, CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE 

XEROX, BUFFET FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA PARA ATENDER O PROGRAMA 

BRASIL ALFABETIZADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 

CEDRO/CE. Após tolerância de 30 (trinta) minutos do horário previsto, o Pregoeiro iniciou a 

sessão com a fase de Habilitação Preliminar, convocando os licitantes presentes para o 

credenciamento, onde, dentre os presentes, nomearam os representantes das seguintes 

empresas: ERASMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA, neste ato representada por 

seu procurador o Sr. Dyego Auserino Lima Silveira, UNIVERSIDADE PATATIVA DO ASSARÉ 

-  UPA, neste ato representada por seu procurador o Sr. Natanael Rodrigues Lustosa, MARIA 

DAS GRAÇAS VIEIRA FERREIRA -  ME neste ato representada por sua proprietária a Sra. 

Maria das Graças Vieira Ferreira para rubricarem e analisarem os documentos de 

credenciamentos apresentados pelas partícipes, após a análise dos documentos obtivemos o 

seguinte resultado: EMPRESA DESCREDENCIADA: NARJARA MENEZES DE OLIVEIRA -  

ME por apresentar documentos ilegíveis e o cartão de CNPJ com emissão superior ao fixado 

no edital e ERASMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA por descumprimentq ao item
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2.2.1 do referido edital, onde somente poderá participar apenas MICRO EMPRESAS E 

EMPRESAS DE PEQUENO PORTE. EMPRESAS CREDENCIADAS: EDUCA -  

CONSULTORIA PLANEJAMENTO EM PROCESSOS EDUCACIONAIS E SERVIÇOS LTDA -  

ME, SANCHOS COMERIO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS LTDA -  ME, UNIVERSIDADE 

PATATIVA DO ASSARÉ -  UPA, MARIA DAS GRAÇAS VIEIRA FERREIRA -  ME, pelo 

Pregoeiro e Equipe de Apoio por atenderem aos requisitos de credenciamento constantes no 

edital, assim, prosseguiu-se para as fases seguintes do certame. O Pregoeiro e Equipe de 

Apoio iniciaram a Fase de Julgamento com a abertura dos envelopes contendo as propostas 

preços, que após a análise, as empresas foram declaradas classificadas e iniciou-se a fase de

LOTE I -  MATERIAL DE EXPEDIENTE

SANCHOS COMÉRCIO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS LTDA - ME R$ 3.649,70 (três mil 
seiscentos e quarenta e nove reais e setenta centavos), após a negociação direta com o 
único licitante classificado para o referido lote, em conformidade com o Termo de 
Referência acostados às fls. 54/63, chegou ao valor de R$ 3.600,00 (três mil e seiscentos 
reais).

LOTE I -  PROPOSTA FINAL

SANCHOS COMÉRCIO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS LTDA R$ 3.600,00 (três mil e 
seiscentos reais).

LOTE II -  SERVIÇOS DE XEROX

MARIA DAS GRAÇAS VIEIRA FERREIA - ME R$ 6.000,00 (seis mil reais), após a 
negociação direta com o único licitante classificado para o referido lote, em 
conformidade com o Termo de Referência acostados às fls. 54/63, chegou ao valor de R$ 
5.700,00 (cinco mil e setecentos reais).

LOTE II -  PROPOSTA FINAL

MARIA DAS GRAÇAS VIEIRA FERREIA - ME R$ 5.700,00 (cinco mil e setecentos reais). 

LOTE III -  GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

SANCHOS COMÉRCIO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS LTDA - ME R$ 38.245,00 (trinta e 
oito mil duzentos e quarenta e cinco reais), tendo em vista não haver negociação 
satisfatória e pelo valor cotado está acima do termo de referência, o pregoeiro declarou 
o lote FRACASSADO.

negociação:

LOTE IV -B U F F E T
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EDUCA -  CONSULTORIA PLANEJAMENTO EM PROCESSOS EDUCACIONAIS E 
SERVIÇOS LTDA -  ME R$ 8.944,00 (oito mil novecentos e quarenta e quatro reais), após 
a negociação direta com o único licitante classificado para o referido lote, em 
conformidade com o Termo de Referência acostados às fls, 54/63, chegou ao valor de R$ 
8.000,00 (oito mil reais).

LOTE IV -  PROPOSTA FINAL

EDUCA -  CONSULTORIA PLANEJAMENTO EM PROCESSOS EDUCACIONAIS E 
SERVIÇOS LTDA -  ME R$ 8.000,00 (oito mil reais).

LOTE V -  FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA

UNIVERSIDADE PATATIVA DO ASSARÉ - UPA R$ 10.624,00 (dez mil seiscentos e vinte e 
quatro reais), após a negociação direta com o único licitante classificado para o referido 
lote, em conformidade com o Termo de Referência acostados às fls. 54/63, chegou ao 
valor de R$ 9.384,00 (nove mil trezentos e oitenta e quatro reais).

LOTE V -  PROPOSTA FINAL

UNIVERSIDADE PATATIVA DO ASSARÉ - UPA R$ 9.384,00 (nove mil trezentos e oitenta e 
quatro reais).

Encerrada a fase de lances verbais e negociação, teve-se por vencedora a empresa 

SANCHOS COMÉRCIO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS LTDA -  ME, para o Lote I, MARIA 

DAS GRAÇAS VIEIRA FERREIRA -  ME para o Lote II, EDUCA -  CONSULTORIA 

PLANEJAMENTO EM PROCESSOS EDUCACIONAIS E SERVIÇOS LTDA -  ME, para o 

Lote IV UNIVERSIDADE PATATIVA DO ASSARÉ -  UPA, para o Lote V. Após terminada a 

etapa de lances o Pregoeiro convocou os licitantes presentes para rubricarem as propostas. 

Neste ato, Prosseguiu-se com a Fase de Habilitação Definitiva com a análise dos 

documentos de habilitação das empresas arrematantes, onde a empresa EDUCA -  

CONSULTORIA PLANEJAMENTO EM PROCESSOS EDUCACIONAIS E SERVIÇOS LTDA -  

ME apresentou a certidão negativa de tributos municipais vencida, descumprindo o item 5.2.2 

“C”, logo, após o anúncio da INABILITAÇÃO da referida empresa o representante legal, 

solicitou o usufruto da Lei complementar 123, alterada pela Lei 147 de 07 de Agosto de 2014, 

em tempo, o pregoeiro concedeu o prazo previsto para regularidade da arrematante, as demais 

partícipes vencedoras apresentaram todos os documentos de habilitação preconizados no 

instrumento convocatório. O Pregoeiro requisitou dos partícipes vencedores a apresentação da 

proposta reformulada com o valor final no prazo máximo de 48 (quarenta e oito) horas contados 

a partir da data da realização da sessão. Estando todos os presentes de acordo, e nada mais a 

constar encerra-se a presente sessão. Cedro - CE, 18 de abril de 2016.
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Cedro - CE, 18 de abril de 2016.
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LICITANTES:

1. EDUCA -  CONSULTORIA PLANEJAMENTO EM PROCESSOS EDUCACIONAIS
E SERVIÇOS L T D A -M E

) Vicente Alves da Costa 
/ / /S ó c io
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Francisco Danilo da Silva 

Procurador
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3. ERASMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA

Dyego Auserino Uma Silveira 
Procurador

4. UNIVERSIDADE PATAf IVA DÓ ASSARE
Natanael Rodrigues Lustosa 

Procurador

UPA

5. NARJARA M ENEZES DE OLIVEIRA -  ME
Ausentou-se da sessão

V) í f"«s> (̂ M rc*f'"í'í£> .
6. M A R IA lDAS GRAÇAS VIEIRA FERREIRA -  ME

Maria das Graças Vieira Ferreira 
Proprietária


